

cmchao / December 04, 2017 09:37AM

[清泉藝術之森園區揭幕 盼帶動文創觀光產業](#)

清泉藝術之森園區揭幕 盼帶動文創觀光產業

2017-12-02 【Husung Nahaisulan曾世偉/許家榮 新竹五峰】小中大

位在五峰鄉清泉部落的「清泉藝術之森」園區，2號舉行揭幕儀式。園區裏頭，不僅有一座以「森之蛹」命名的大型公共藝術，另外也設立文創園區，讓原住民藝術家申請進駐並展出作品，透過藝術創作，帶動五峰鄉的文創觀光產業。(策展人 翡述·莫奈 泰雅族：

真的這個地方變得不一樣，然後又有我的作品在這邊呈現，未來三個月都是幾乎是以泰雅族的竹編來呈現我的創作。

)(新竹縣長 邱鏡淳：

所以這個地方的文創園區，花了很多的時間，從我們場地的各方面的改造、再生，是用漂流木，是用原創的，是用文創的方式，把它打造起來，所以包括我們有8個文創園區，都每一個原住民，都有不同的，它的各方面的特色，把它帶動起來。)清泉部落過去曾是國民政府軟禁張學良的地點，而今年首度由新竹縣政府擔任三年一次的「張學良故居兩岸三館交流年會」活動的主辦單位，為凸顯五峰鄉內張學良故居的特殊歷史意義，縣政府計畫未來整合鄰近的地理景觀、歷史人文等元素，開發成新興的觀光旅遊動線。(新竹五峰鄉代理鄉長 江長彬：

五峰鄉也是因為有張學良而獲得盛名，同時兩岸也因為張學良的關係，架起了一個橋樑。我們也會規劃以張學良故居為中心，然後結合環境保育，跟周邊的觀光景點，規劃成一個動線，成為我們五峰鄉的一個觀光的一個亮點。)新竹縣政府目前已將清泉部落規劃為清泉風景特定區，加速地方觀光產業發展，也希望透過兩岸三館的交流活動，促進對彼此文化、藝術及教育的了解。

---